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 مثبت باشد. 1
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  تابع ـ توابع یکنوا) (متوسط)فصل اول ـ ) (پایه دوازدهم ـ با تغییر 1401سراسري ( 
)ن در بازهـ تابع درجه دومی که راس آ» 3«گزینه  -2 , )1 xطول راس h(x)قرار گیرد، در این بازه غیریکنوا خواهد بود. در تابع 3    است. 2

  تابع ـ توابع یکنوا) (متوسط)فصل اول ـ (نصیري) (پایه دوازدهم ـ 
   ـ» 2«گزینه  -3

x ( x)x f (x) x
x


    
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2   

  
fکنید که ملاحظه می (x) .ـ توابع یکنوا) (متوسط) تابعفصل اول ـ (نصیري)(پایه دوازدهم ـ  اکیداً صعودي است  

Axاگر باقیمانده را  ـ» 1«گزینه  -4 B .فرض کنیم  
x (x x )q(x) Ax B    5 2 2   

x A B
A A

x A B
      

   
   

1 1 33 3 112 32 2   

B A R(x) x     1 10 11 10   

  تقسیم) (دشوار)ع ـ تابفصل اول ـ م ـ دوازدهپایه (نصیري) (
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p( )
p(x) ( x x )q(x) x p(x) (x )( x )q(x) x

p( )


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  

2
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2 5 7 1 1 2 7 1 7 5
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  )آسان(تابع ـ تقسیم) فصل اول ـ (پایه دوازدهم ـ (نصیري) 
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maxf 
  

1 532 2   

maxg   
1 165 3 3   

maxh     
4 84 3 3   

maxm   
1 81 7 7   

  )آسانبرد مثلثاتی) (ت ـ مثلثافصل اول ـ م ـ دوازدهپایه ) (کتاب درسی با تغییر(

1متناوب و دوره تناوب آن fطبق تعریف تابع ـ» 4«گزینه  -7
0/یعنی  8  است. بنابراین: 125

 f ( / ) f ( / ) f ( / ) a  4 125 5 25 6 375   
a aB

a
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  2   
  تناوب) (متوسط)مثلثات ـ فصل اول ـ پایه دوازدهم ـ (نصیري) (

   ـ» 2«گزینه  - 8

T | m |
| m | | m |
  

    
2 1 3
4 2 3 2   

maxf (x)
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  )آسانتناوب) (مثلثات ـ فصل اول ـ پایه دوازدهم ـ (نصیري) (
  



  ـ» 1«گزینه  -9
mx tan x m

m m m
  
             

  
1 1 21 1 1 1 24 2 1 1 1   

  تابع تانژانت) (متوسط)مثلثات ـ فصل اول ـ پایه دوازدهم ـ (نصیري) (
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A { , , }
1 312 2   

  داریم:  Aهر سه عضو در ربع اول دایره مثلثاتی قرار دارند بنابراین براي Aهر سه عضو مجموعه
tan x sin x   

 تابع تانژانت) (متوسط)مثلثات ـ فصل اول ـ پایه دوازدهم ـ ) (کتاب درسی با تغییر(

|دوره تناوب تابع ـ» 2«گزینه  - 11 sin x |3 4 2برابر 1
یعنی 4

  )آسانتناوب) (ـ  مثلثات فصل اول ـ ـپایه دوازدهم (نصیري) ( است. 2
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x( )

x x( ) ( ) x x     

24 نــزولی اکیــد اســت1 1 5 2 221 1 4 1 5 2
2 2

   

x x (x )( x ) x ( , ) ( , )           2 14 5 1 1 4 1 14     

)بخشی از جواب به دست آمده بازه , )2   تابع) (متوسط) یکنواییع ـ تابـ  فصل اولـ م دوازدهپایه ) (کتاب درسی با تغییر( است. 4
   ـ» 3«گزینه  - 13

cossin cos tan
A

cos sin tan

     


  
 

2 288 8 8
3 1 38 8 8

   

A
( )

           
    

   

2 1 2 1 2 3 2 2 3 2 2 6 2 2 5 2 8
18 4 141 3 2 1 3 2 2 3 2 2

   

  تغییر زاویه) (متوسط)ت ـ مثلثافصل چهارم ـ م ـ یازدهپایه (نصیري) (
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sin x cos xsin x cos x sin x cos x ( cos x)( cos x)
cos x sin x


          


2 2 2 2 11 1 1 1 21   

cos x sin x cos x
sin x sin x

  
    

1 2 1 2 2 2 4   

  روابط مثلثاتی) (متوسط)ت ـ مثلثافصل دوم ـ ـ  مدهپایه (نصیري) (
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b btan b b b b
b b


           
 

3 3 5135 1 3 5 4 55 5 4


   

  شیب خط) (متوسط)مثلثات ـ فصل دوم ـ پایه دهم ـ (نصیري) (
  شود پس:  چون مخرج کسر هیچگاه صفر نمی ـ» 4«گزینه  - 16

max min

sin x y max
y y

sin x y min

         
     


31 3 1 34
1 4 2 81 2

   

  برد مثلثاتی) (متوسط)ت ـ ثلثامفصل چهارم ـ م ـ یازدهپایه (نصیري) (
tanبا فرض  ـ» 2«گزینه  -17 x A کنیم. معادله را حل می  

A A A (A )(A A ) A , A  
           3 2 2 3 55 2 2 3 1 2 2    

tanدر ناحیه سوم است پس xچون x  است در واقعA  است پسA    قابل قبول است. 2

tan x tan x tan x cos x
cos x

         2 2 2
2

1 12 4 1 5 5 5   

sin ( x) cos x /
    2 211 1 2 0 22 5 10   

  تغییر زاویه) (دشوار)ت ـ مثلثا فصل چهارم ـ م ـیازدهپایه (نصیري) (
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x sin( ) x tan( ) x sin x tan( ) x x x ,  
                 2 2 21362 3 360 30 2 2 3 30 2 2 1 24 4 4    

  ه) (متوسط)تغییر زاویمثلثات ـ فصل چهارم ـ پایه یازدهم ـ (نصیري) (
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abS a b sin sin      1
1 332 2   

          abS S a b sin sin       1 2
1 124 32 2   

            ab ab abS sin sin sin     2
12 3 9

2 2 2   

ab sinS
abS sin


 



2
1

9
2 33
2

   

  مساحت) (متوسط)ت ـ مثلثافصل دوم ـ م ـ دهپایه (نصیري) (
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x x x cos x cos x
        3 2 5 5 3 25   

x x x cos x cos x
       4 5 5 45   

x x x x x cos x cos x
            6 5 5 6 65   

A      1 1 1 3   
 تغییر زاویه) (متوسط)ت ـ مثلثافصل چهارم ـ م ـ یازدهپایه (نصیري) (

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


